



# ఘనంగా ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ

**భూదాస్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02:** బుధవారం మండల, పట్టణ వ్యాప్తంగా ఎంగిలిపు బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ గ్రామాలలో వాడవాడలో ఎంగిలిపు బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా మహిళలు ఉదయం నుండి భక్తిశ్రద్ధలతో బతుకమ్మని పేర్చి

సాయంత్రం సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి అందరూ కలిసి బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ పాడుతూ పండుగను గా ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా యువతులు పాటలతో కోలాటం నృత్యాలతో సంబరాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక పెద్ద చెరువులో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు.



# నవభూమి

## నల్లగొండ

### అనుబంధం

03 అక్టోబర్, 2024 గురువారం పేజీలు:5

[www.epaper.navabhoomi.in](http://www.epaper.navabhoomi.in)





# స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడకు నహాకరించాలి

- కంపోస్టబుల్ కవర్స్ వాడాలి.. ప్లాస్టిక్ వీడాలి
- గాంధీ జయంతిన ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

**మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 2:** -జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ 155వ జయంతి సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కాలినడకన వెళ్లి పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్డు గాంధీ విగ్రహానికి డిసిసి అధ్యక్షుడు కేశావత్ శంకర్ నాయక్, మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్, రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్, స్థానిక అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గౌరు శ్రీనివాస్, బి.వెంకటరమణ, పలు స్వచ్ఛంధ సంస్థలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.



అనంతరం నేను నా మిర్యాలగూడలో నిర్వహిస్తున్న ప్లాస్టిక్ కవర్స్ నియంత్రణ కార్యక్రమంలో భాగంగా కంపోస్టబుల్ కవర్స్ ప్రారంభించారు.

నాయకులు అందరితో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో ప్లాస్టిక్ కవర్స్ నియంత్రణ కి కృషి చేస్తున్నామని, కంపోస్టబుల్ కవర్స్ మాత్రమే వాడుతామని ప్రమాణం చేయించారు.

అనంతరం స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్లను శుభ్రం చేశారు.

అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో గాంధీ చిత్రపటానికి, అనంతరం ఏరియా ఆసుపత్రిలో డాక్టర్స్ తో కలిసి

గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి కంపోస్టబుల్ కవర్స్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన రక్త దాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్త దాతలను అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సత్యా గ్రహమే ఆయుధంగా, అహింసా మార్గంలో పోరాడి మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకొచ్చిన జాతి పిత మహాత్మా



# ఆనందోత్సాహాల మధ్య బతుకమ్మ ఉత్సవాలు



## కోర్టు సముదాయంలో స్వచ్ఛ భారత్ పాల్గొన్న ఐదో ఎడిజె వేణు

మిర్యాలగూడ నవభూమి అక్టోబర్ 2:- మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా స్థానిక కోర్టు ఆవరణలో బుధవారం స్వచ్ఛభారత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఐదో అదనపు జిల్లా జడ్జి జి.వేణు చీపురు పట్టి ఆవరణలో శుభ్రత పనులు చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి స్వర్ణలత, బార్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శ్రీధర్ గౌడ్, గేమ్స్ కార్యదర్శి కొంక వెంకన్న, బాధ్యులు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, పరమేష్, కె.లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. సంపూర్ణ స్వచ్ఛత అవగాహనతో ముందుకు సాగాలన్నారు.

## శివ రెడ్డి గూడెం శ్రీ కృష్ణ యాదవ సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక



భూధాన్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02 భూధాన్ పోచంపల్లి మండలంలోని శివ రెడ్డి గూడెం గ్రామంలో బుధవారం శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం సర్వసభ్య సమావేశ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ ఎన్నిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా. గౌరవ సలహాదారులుగా చిలుకల సంతోష్ యాదవ్, చిలుకల చిన్న మల్లేష్ యాదవ్, నూతన అధ్యక్షులుగా చిలుకల శివ యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులుగా నారీ మహేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎర్రగోని భాస్కర్ యాదవ్, కార్యదర్శిగా కండే రాజు యాదవ్, ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

## బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు ముమ్మరం చేయాలి

బిజెపి అధికార ప్రతినిధి వీరేందర్ గౌడ్

మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 1:- మిర్యాలగూడ పట్టణంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం సమీక్ష మంగళవారం స్థానిక ఎంపిఆర్ ఫంక్షన్ హాలులో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా ఇన్చార్జి తుల్ల వీరేంద్రగౌడ్ మరింత వేగవంతం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సాధినేని శ్రీనివాస్ రావు, కె.విద్యాసాగర్ రెడ్డి, కె.సరిత, రేపాల పురుషోత్తరెడ్డి, టి.హనుమంతరెడ్డి, కె. సత్యప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



మిర్యాలగూడ నవభూమి అక్టోబర్ 2:- ఆటపాటల తో అవధులు లేవు ఆనందంతో ఆడబిడ్డల పండగ బతుకమ్మ వాడ వాడలా బుధవారం సాయంత్రం ప్రారంభమైంది. పట్టణంలోని 48 వార్డుల్లో బతుకమ్మ ఆడి ప్రాంతాల్లో మున్సిపల్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ ఫ్లడ్ లైట్ల, పారిశుధ్య పనులను చేపట్టారు. మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రధాన వేడుక జరిగే ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటును చేశారు. బుధవారం ఎంగిలి



బతుకమ్మతో పండగ ప్రారంభమైంది. జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో వేలాది మంది సామాన్య, అధికారులు, ఉద్యోగుల, ఉపాధ్యాయులైన మహిళలు, పిల్లలతో రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మలను అలంకరించి తీసుకు వచ్చారు. బతుకమ్మలను పూజించి పాటలు పాడుతూ కొంతమంది ఆడగా కొంత డిజె పాటలపై ఆడారు. గాయత్రీనగర్ లో ఎంపీడిఓ గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మి, శైలజ, జ్యోతి, శ్యామల, ఇందిరా, సరిత, గాయత్రి పాల్గొన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా డిఎస్పి రాజశేఖర్ రాజు ఆధ్వర్యంలో ఓన్, టూ టౌన్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ లు కోట కరుణాకర్, పి.నాగార్జున, ఎస్ఐలతో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

# స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడకు సహకరించాలి

(1వ పేజీ తరువాయి) గాంధీ 15వ జయంతి సందర్భంగా వారి ఆశీర్వాదాలతో ఆదర్శంగా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో ఫ్లాస్టిక్ కవర్స్ నియంత్రణ ప్రారంభం, స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా గర్వంగా, సంతోషంగా ఉందన్నారు.

ప్రజలు ఇచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని పడవీకాలం పూర్తయ్యే సరికి మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం పారిశుధ్యం, పర్యావరణ పరిరక్షణ, ప్రభుత్వ విద్యా, వైద్యంలో సంవృద్ధి చెందాలన్నారు. మార్పు తీసుకొని రావాలని బలంగా సంకల్పించానన్నారు. అదే ఉద్దేశంతో నేను నా మిర్యాలగూడ కార్యక్రమంలో భాగంగా గత కొంత కాలంగా మొక్కలు నాటడం గానీ, స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం గానీ, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలు, వైద్య శాలలు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించడం గానీ, ఈరోజు ఫ్లాస్టిక్ కవర్స్ నియంత్రణ గానీ ఇలా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతున్నాను. ఫ్లాస్టిక్ కవర్స్ నియంత్రణ పూర్తిగా విజయవంతం కావాలంటే వాటి స్థానంలో భూమిలో సులువుగా కరిగిపోయే ఎటువంటి హానీ కలిగించని కంపోస్టబుల్ కవర్స్ వాడకాన్ని పెంచాలన్నారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో ఉన్న స్వచ్ఛం సంస్థలు ముందుకొచ్చి కంపోస్టబుల్ కవర్స్

ఉచితంగా ప్రజలకు అందించి వారికి అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. బుధవారం మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా గ్రామాలలో, పట్టణంలోని వార్డులలో అక్కడి నాయకులు స్వచ్ఛం సంస్థల ద్వారా స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతున్నాను. నా లక్ష్యం నెరవేరాలని అంటే కేవలం నేను ఒక్కడిని మాత్రమే సంకల్పిస్తే సరిపోదన్నారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలని, బాధ్యతగా భావించాలన్నారు. మిర్యాలగూడ ప్రజల్లో ఐకమత్యం పెంపొందించే దుకు కుల, మత, ప్రాంతీయ విభేదాలు లేకుండా మేముంటా ఒక్కటే అనే ఉద్దేశంతో ప్రతిఒక్కరూ కలిసి మెలసి సడవాలనే వాతావరణాన్ని

మిర్యాలగూడలో పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో నేను నా మిర్యాలగూడ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ స్వచ్ఛం సంస్థలను, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు సంస్థల వారిని, ఒక్కటి చేసే కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మహబూబ్ అలీ, చిరుమరి కృష్ణయ్య, డి. సైఫ్ ల్యాబ్ నాయక్, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం. సర్పిరెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పొదిల శ్రీనివాస్, టి.అర్జున్, తలకొప్పుల సైదులు, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గాయం ఉపేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు కె.నాగలక్ష్మి, పి.అనిత, జి.రామకృష్ణ, డి. శేఖర్ రెడ్డి, జలంధర్ రెడ్డి, క్రికెటర్ జాని, మోయజ్, జావేద్, రైస్ మిల్లర్ బండారు కుషలయ్య, నాయకులు మాలి కాంతరెడ్డి, ఉజ్జ్వలలి కాశయ్యలు పాల్గొన్నారు.



**ప్రభుత్వ పాఠశాలల పారిశుధ్య కార్మికులకు జీతాలు తన వేతనం నుండి ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్**



మిర్యాలగూడ నవభూమి, అక్టోబర్ 2: -నేను నా మిర్యాలగూడ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాబు కార్యక్రమంలో ప్రకటించిన విధంగా నియోజకవర్గ పరిధిలోని 29 ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలల్లో పారిశుధ్య కార్మికులను నియమించి తన వేతనం నుండి గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఒక్కొక్కరికి రూ.3,750ల చొప్పున మొత్తం రూ.1,09,750లు, గౌరవ వేతనాన్ని శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ ఎంఇఓలకు బుధవారం అందజేశారు. విద్యాశాఖ పక్షాన మండల విద్యాధికారులు లాహూరి బాలు, బాలాజీనాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, వరలక్ష్మి, వెంకటమ్మలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే ఎక్కడ లేని విధంగా మన మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో అందరికీ ఆదర్శంగా ఉండాలని వారి పిలుపుమేరకు అన్ని పాఠశాలల్లో స్వచ్ఛభారత్ నిర్వహించి పాఠశాలల ఆవరణ, నీటి కుళాయిలను శుభ్రపరిచడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు.

**పెట్రోల్, డీజిల్ రిటైల్ ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలి**

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్



పెన్ పహాడ్, అక్టోబర్ 2 (నవభూమి) బుధవారం సిపిఎం భక్తాలపురం గ్రామ శాఖ మహాసభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ నుంచి అంతర్జాతీయంగా ముడి చమురు ధర బ్యారెల్ కు 89.40 దాలర్ల నుంచి 73.59 దాలర్లకు పడిపోయింది. అంటే దాదాపు 18శాతం మేర తగ్గింది. కానీ, మోడీ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు, చమురు ఉత్పత్తి కంపెనీలు దేశీయ రిటైల్ పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలను తగ్గించలేదు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు అధిక ప్రవృత్తిని దోహదపడుతున్నాయి ఆయన అన్నారు. కూరగాయలు, ఆహార ధాన్యాలు, ఇతర నిత్యావసరాల ధరలు పెరగడానికి కారణమవుతున్నాయి. ధరల పెరుగుదలకు నిరసనగా ప్రచారాన్ని చేపట్టాలని ఆయన అన్నారు నిర్ణయించింది. పెట్రోల్, డీజిల్ రిటైల్ ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మహాసభ నెమ్మాది అడిమయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి రణవంగ కృష్ణ, జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు వీరబోయిన రవి .శాఖ కార్యదర్శి నెమ్మాది పేరయ్య, ఇరువురు రమేష్, గోపాల్ దాస్ సైదులు .సోమయ్య, నవీను .గోపయ్య .గోపాల్ దాస్ శ్రీరాములు .రాములమ్మ, బిక్షం సౌభాగ్య .తదితరులు పాల్గొన్నారు

**రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎర్రపాలెం విద్యార్థిని ఎంపిక**

ఎర్రపాలెం, నవభూమి, సోమవారం ఖమ్మంలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ఎర్రపాలెం ఉన్నత పాఠశాలలో 10 వ తరగతి విద్యార్థిని గుంటి శైలజ రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు కోడే మారబత్తుల నాగేశ్వర రావు తెలిపారు.

**అనుమానపు స్థితిలో నవ వధువు ఆత్మహత్య**

భూదాన్ పోచంపల్లి నవభూమి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 02. పురపాలక కేంద్ర పరిధిలోని రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో ఇష్టపడి ప్రేమించి తల్లిదండ్రులు ఎదిరించి పెళ్లి చేసుకొని ఐదు నెలలు గడవకముందే మూడు నెలల గర్భిణి నవవధువు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఎన్నై భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో చల్ల కృష్ణప్రసాద్ పట్టణంలోని ఒక కిరాణా షాప్ లో సహాయకుడిగా పనిచేస్తూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. కాగా గత ఐదు నెలల క్రితం పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని మీనా పుల్లూరు గ్రామానికి చెందిన శివ పార్వతి నీ ప్రేమించి పెద్దలను ఎదిరించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. శివ పార్వతి గతంలో పోచంపల్లిలో తన అమ్మమ్మ అయిన శ్రవరాంబ వద్ద ఉంటూ ఇక్కడ జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో చదువు కొనసాగించగా అప్పుడు పరిచయమైన కృష్ణ ప్రసాద్ ఒకరినొకరు ఇష్టపడగా పై చదువుల నిమిత్తం సొంత గ్రామానికి శివపార్వతి వెళ్ళగా కృష్ణ ప్రసాద్ సొంత గ్రామం కూడా అక్కడే శివపురం కావడంతో కొన్ని రోజులు అక్కడే ఉండి ఐదు నెలల క్రితం వీరిద్దరు పెద్దలకు



తెలియకుండా పెళ్లి చేసుకొని రాజీవ్ నగర్ వచ్చి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శివపార్వతి నెల తప్పడంతో వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం సోమవారం రాత్రి కృష్ణప్రసాద్ తండ్రి దానయ్య తల్లి కి కబ్బుల విషయమై గొడవలు జరిగాయని తెలిపారు. కాగ మంగళవారం ఉదయం కృష్ణ ప్రసాద్ శివ పార్వతిని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించగా రెండు రోజుల తర్వాత ఫ్రైవేట్ ఆసుపత్రికి

తీసుకెళ్లిన చెప్పి తను 11:30 కు తిరిగి కిరాణా షాప్ లో పనిచేయడానికి వెళ్ళాడు. తండ్రి దానయ్య చేనేత కార్మికుడు కావడంతో బయట మగ్గం పని నిమిత్తం బయటకు వెళ్ళగా. కృష్ణ ప్రసాద్ తల్లి రేవతి ఒకటి గంటల ప్రాంతంలో అదే కాలనీలోనితన తోటి కోడలు ఇంట్లోకి వెళ్ళింది. నాలుగున్నర గంటలకు తిరిగి వచ్చేసరికి శివ పార్వతి ఇంటిలోని టెడ్ రూమ్ లో చున్న తో ఉరివేసుకొని విగత జీవి కనిపించడంతో వెంటనే కేకలు వేయడంతో ఇరుగుపొరుగు అక్కడికి చేరుకొని ఉండగా అప్పటికే మృతి చెందిన శివ పార్వతిని చూసి స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించగా ఎన్నై అక్కడికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పంచనామా నిర్వహించి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం భవనగిరి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

మౌలిక పలు రకాల అనుమానాలు. కాగా భార్య భర్తలు ఇరువురు అన్యోన్యంగా ఉంటున్నారని శివపార్వతి తన తల్లిదండ్రులను ఎదిరించి కృష్ణ ప్రసాద్ ని పెళ్లి చేసుకుంది శివ పార్వతి తల్లి కువైట్ లో గృహ సహాయకరాలుగా పనిచేయడానికి వెళ్ళగా తండ్రి పర్యవేక్షణలో శివపార్వతి పెరగడం ఇప్పుడు ఎవ్వరూ తనతో మాట్లాడకపోవడం ఇంట్లో నెలకొన్న ఆర్థిక ఇబ్బందుల నేపథ్యంలో మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్య చేసుకోని భావిస్తున్నారు.

**పెన్ పహాడ్ మండలంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు**

పెన్ పహాడ్, అక్టోబర్ 2 (నవభూమి) పెన్ పహాడ్ మండలంలోని మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు బ్రిటిష్ పాలకులను ఈ దేశం నుండి తరిమికొట్టడానికి జరిగిన స్వాతంత్రోద్యమ పోరాటంలో మహాత్మా గాంధీజీ పాత్ర ఎంతో గొప్పదని ఎంపీపీవో జంజన వెంకటేశ్వర్లు కొనియాడారు. బుధవారం మహాత్మా గాంధీ 155 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి మాట్లాడారు. అహింసా పద్ధతిలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకురావడంలో గొప్ప పాత్ర పోషించిన మహాత్మాత వ్యక్తి గాంధీజీ అని గుర్తు చేశారు. మహాత్మా గాంధీ లాంటి ఆదర్శమూర్తినే నేటి తరం యువత స్ఫూర్తిగా తీసుకొని దేశాన్ని సన్మార్గంలో నడిపించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. శాంతి సత్యాగ్రహం అహింసలే ఆయుధాలుగా మహాత్మా గాంధీ భారత స్వరాజ్య సంగ్రామ చరిత్రలో సూతన అధ్యాయానికి నాంది పలికారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని సెర్ప్ కార్యాలయం ఏపీఎం అజయ్ నాయక్ గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి వారు మాట్లాడుతూ గాంధీ జీవితం నిరంతరం త్యాగాల బాట. బాపు మార్గాన్ని అనుసరిస్తూ, నవభారత నిర్మాణంలో యువత భాగస్వాములు కావాలని ఆకాంక్షించాడు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ టెంట్ బోనాల శ్రీనివాస్, ఎంపీ ఓ సంజీవ, ఎం పి ఏ రవి, సీనియర్ అసిస్టెంట్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**అఖిల పక్ష నాయకులు..కక్షపూరిత చర్యలు మానుకోండి**

తిరుమలాయపాలెం నవభూమి అక్టోబర్ 2 తనపై గత కొద్ది రోజులుగా వస్తున్న భూకబ్జా ఆరోపణలపై మాజీ ఎంపీపీ కొప్పుల అశోక్ తాజాగా స్పందించారు. భూకబ్జలతో తనకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు తాను భూకబ్జకు పాల్పడినట్లు వస్తున్న ఆరోపణలు అవాస్తవమని ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఎకరం భూమిలో మాత్రమే సేద్యం చేసుకుంటున్నానని కావాలని అఖిలపక్షం నాయకులు ప్రభుత్వ భూమి 9.1ఎకరాల భూమిని ఆక్రమించానని నాపై కావాలని బురద జల్లుతున్నారని

తిరుమలాయపాలెం గ్రామంలోని అతని వ్యవసాయ భూమిలో ఏర్పాటుచేసిన పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన అన్నారు. గత కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో పేదలకు ఇచ్చిన అసైన్డ్ భూమిలో నాటి ప్రభుత్వం ఉన్న సంభాని చంద్రశేఖర్ 2005 - 2006సంవత్సరంలో మాకు అసైన్మెంట్ పట్టా ఒక్క ఎకరం ఇచ్చారు ఆనాడు కేటాయించిన భూమిలో భాగంగా ఒక ఎకరం వ్యవసాయం సేద్యం చేసుకుంటున్నానని ఆయన అన్నారు. నాకు కేటాయించిన భూమి కంటే ( పార్ట్ 1...లో 0:26 గుంటల భూమి, పార్ట్ 2 లో 0:14గుంటల

## పెన్పహాడ్ మండలంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



**పెన్పహాడ్, అక్టోబర్ 2 (నవభూమి):** మండలంలో బతుకమ్మ పండుగ ఉయ్యాల పాటలతో మార్యోగాయి, మండల ఆడపడు చులు ఆటపాటలతో అంగరంగా వైభవంగా జరుపుకున్నారు. తీరొక్క పూలతో సాగే వేడుకను 9 రోజులపాటు నిర్వహిస్తారు. పెత్తెర అమా వాస్య రోజు ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో ప్రారంభమై ఈనెల 10న సద్దుల బతుకమ్మతో వేడుకలు ముగియనున్నాయి. తెలంగాణ సంస్కృతికి చిహ్నం బతుకమ్మ పండుగ. రంగురంగుల పూలతో ప్రతి గ్రామం శోభాయమానంగా మారిపోతుంది.

ప్రపంచంలో పూలను పూజించే అరుదైన పండుగ ఇది. జీవితమంతా సంతోషంగా సాగిపోవాలనేది బతుకమ్మ పండుగ ఆంత ర్యం. గునుగుపూలు తంగేడుపూలు , పట్టుకమ్మ, బంతి, చామంతి,పంటి రకరకాల పూలతో బతుకమ్మను పేర్చుతారు.

సాయంత్రం ఇంటి ముందు,సమీపంలో ఉన్న దేవాలయాలు, చెరువుల వద్ద మహిళలంతా గుమిగూడి పాటలు పాడుతూ బతుకమ్మ వేడుకలు జరుపుకుంటారు.

బతుకమ్మలను చెరువులలో కుంటలలో సాగసంపిన తర్వాత సువ్వులు, బియ్యం, పల్లీల తో చేసిన సత్తు ముద్దలను మహిళలు నైవేద్యంగా భావించి ఒకరికొకరు వాయిసం ఇచ్చివుచ్చు కుంటారు.

## డెమోక్రటిక్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ (డీ జే ఎఫ్)నూతన మండల కమిటీ ఎన్నిక



**తిరుమలగిరి, నవభూమి, అక్టోబర్ 02, సూర్యోపేట జిల్లా:** బుధవారం రోజున తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో డీ జే ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం డి రెహమాన్ అలీ,జిల్లా నాయకులు ఎన్.కె చాంద్ పాషా అధ్యక్షులలో మండల కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది.గౌరవ అధ్యక్షులుగా చిలుకల ప్రకాష్ యాదవ్, గౌరవ సలహాదారుగా బాకీ శ్రీనివాస్, అధ్యక్షుడిగా నిర్మాల బాలకృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉడుగు సుధాకర్ ఉపాధ్యక్షులుగా ధరావత్ సంతోష్ నాయక్, పత్తేపురం విజయ్, సహాయ కార్యదర్శిగా చాపల సవీన్, కోశాధికారిగా పోర్ల వెంకన్నను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు నిర్మాల బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ నా ఎన్నికకు సహకరించిన రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం.డి రెహమాన్ అలీ, జిల్లా నాయకులు చాంద్ పాషా , సహచర సభ్యులకు మిత్రులకు లకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, డెమోక్రటిక్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ అభివృద్ధికి శక్తి వంపన లేకుండా అహర్నిశలు పాటుపడతానని తెలియజేశారు.

### నాడు ప్రాథమిక విద్యార్థిగా - నేడు ప్రధానోపాధ్యాయుడుగా సుందర్

**గార్ల, నవభూమి, అక్టోబర్ 2:** నాడు ప్రాథమిక విద్యార్థిగా విద్యాభ్యాసం ప్రారంభించిన పాఠశాలలోనే నేడు అదే పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడుగా పదోన్నతి పొంది గార్ల మండలంలోని ఉపాధ్యాయులు, ఇతరులకు మాచర్ల సుందర్ కుమార్ ఆదర్శం నిలిచారు. గార్ల లోనే పుట్టి పెరిగిన సుందర్ కుమార్ ప్రాథమిక విద్యను గార్ల పూర్తి చేసి ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని ఏపి ఆర్ ఎస్ సర్వేల్ చౌటుప్పల్ లో సెకండ్రీ విద్యా పూర్తి చేశారు.

# ప్రకృతి ఆశ్రమం సామాజిక సేవలకు కారా

- ◆ పలువురు వక్రల ఉద్ఘాటన
- ◆ ఆశ్రమంలో శాకాహార దినోత్సవం
- ◆ మన్ కి బాత్ దంపతులకు ఘనసన్మానం

**కొత్తగూడెం అక్టోబర్ 2 నవభూమి ప్రతినిధి:** జయరాజు నేతృత్వంలో నడుస్తున్న ప్రకృతి ఆశ్రమం (సింగరేణి సాహితీ సాంస్కృతిక సమాఖ్య యోగాకేంద్రం) సామాజిక సేవలకు ఖరా?నాగా మారిందని పలువురు వక్రల ఉద్ఘాటించారు. ఆశ్రమం ప్రోత్సాహం, మార్గదర్శకత్వం, రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చుకునేందుకు దోహదపడుతుండన్నారు. ప్రపంచ శాకాహార దినోత్సవం పురస్కరించుకొని.. ప్రకృతి ఆశ్రమంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పలువురు వక్రలు పాల్గొనిమాట్లాడారు. ఇటీవల దేశ ప్రధాని, 'మన్ కి బాత్' లో స్థానిక సింగరేణి కార్మికుడు మొక్కల రాజశేఖర్ పేరు చోటు చేసుకోవడం పై ఆయనని అందరూ అభినందించారు. వక్రలు శాఖాహార, దేశ ప్రధాని మోడీ మన్ కీ బాత్, సీనియర్ సిటిజన్స్ డే ప్రాముఖ్యతలను వివరించారు. ప్రకృతి ఆశ్రమం ద్వారా ప్రకృతి వైద్యం, మొక్కల పెంపకం, ఉచిత పంపకం, యోగా శిక్షణ, పర్యావరణ పరిరక్షణ, సృశాన వాటికలలో మొక్కలు దత్తత తీసుకోవడం లాంటి సామాజిక, పర్యావరణ, సేవ కార్యక్రమాల తో పాటు, కరోనాకాలంలో వేలాది మంది ఆరోగ్యాలను కాపాడిన ఘనత ఆశ్రమానికి ఉండన్నారు. ఆశ్రమం కో-ఆర్డినేటర్ సుగుణారావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో మొక్కల రాజశేఖర్-కల్పన దంపతులను ఘనంగా సత్కరించి సన్మానించారు. ఆశ్రమ సీనియర్ సిటిజన్స్ డాక్టర్ బత్తుల కృష్ణయ్య, పిల్లలమంత్రివరప్రసాద్ (పిచ్చయ్య), గౌరె మల్లయ్య లను ఘనంగా సత్కరించి సన్మానించారు. ఆశ్రమం గౌరవాధ్యక్షులు డాక్టర్ బత్తుల కృష్ణయ్య పుట్టినరోజు వేడుకలను సైతం కేక్ కట్ చేసి, ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జె.బాలశౌరి, పీసీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు, సింగరేణి లైసెన్ ఆఫీసర్ కలవాల చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ కృష్ణ, డాక్టర్ ప్రసన్న కుమార్, డాక్టర్ చిన్నప్పయ్య, అబ్రహం, ఆశ్రమ అధ్యక్షులు కె.హెచ్. ప్రసాద్, బుద్ధిస్థు సానైటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కొచ్చర్ల కమలారాని, మారపాక రమేష్, మల్లెల రామనాథం, మహమ్మద్ ముస్తఫా, షేక్ సబీ సాహెబ్, లగడపాటి రమేష్, యంగ్ ఇండియా బాలు, షేక్ దర్శగిరి లు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సన్మాన గ్రహీత మొక్కల రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా నాకు ఈ అరుదైన గౌరవం దక్కటానికి సహకరించిన వారందరికీ, ప్రత్యేకంగా ప్రకృతి ఆశ్రమానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పర్యావరణ సేవా బాధ్యతతో మెలుగుతానన్నారు. రాజమణి, శోభారాణి, గడ్డం రాజశేఖర్, సాగర్, బిక్కులాల, రాజేంద్రప్రసాద్, శంకర్, శాంతి కుమార్, నాగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ వెంకట్ వందన సమర్పణ చేశారు.



## సత్యగ్రహమే మహాత్ముని ఆయుధం

### ◆ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగముయి దయానంద్

**సత్తుపల్లి, నవభూమి, అక్టోబర్ 2 :** సత్యగ్రహమే మహాత్ముని ఆయుధమని, శాంతి, అహింస మార్గాల్లోనే నడుచుకోవడమే మహాత్మాకి మనం అందించే ఘనమైన నివాళి అని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగముయి దయానంద్ అన్నారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి వేడుకల నేపథ్యంలో మహాత్ము గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి, నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ మట్ట రాగముయి దయానంద్ ,రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్ట దయానంద్ విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అహింస అనే ఆయుధంతో ఆంగ్లేయులను తరిమికొట్టిన సమరయోధుడు అన్నారు.యావత్ ప్రపంచానికి సత్యగ్రహమే ఆయుధంగా అహింసా మార్గంలో పోరాడి స్ఫూర్తినిచ్చారన్నారు. కోట్లాదిమంది భారతీయులకు స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్రం అందించి జాతిపిత అయ్యాడన్నారు.అనంతరం సత్తుపల్లి హిందూ శృశాన వాటికలో ఫారెస్టు,పోలీసులు అధికారులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం దగ్గర ఉన్న మహాత్ముని విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సత్తుపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దోప ఆనంద్ బాబు ,ఏసీపీ అని శెట్టి రఘు,సీఐ టి కిరణ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ మందా రవిబాబు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తోట సుజల రాణి గణేష్, కౌన్సిలర్లు మందపాటి పద్మజ్యోతి రవీందర్ రెడ్డి, కంటే నాగలక్ష్మి

ధూళిపాల రాంబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గాదే చెన్నకేశవరావు, గోలి శ్రీనివాసరెడ్డి,మహమ్మద్ కమల్ పాషా, బత్తుల భరత్ కుమార్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**విశ్వశాంతి విద్యాలయంలో  
ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు  
మహాత్మా గాంధీకి ఘనంగా నివాళి**



ఇల్లెందు రూరల్ అక్టోబర్ 2 నవభూమి ప్రతినిధి: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లెందు మండలం ముకుందాపురం గ్రామంలోని విశ్వశాంతి విద్యాలయం లో బుధవారం బతుకమ్మ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తీర్థోత్సవాలతో బతుకమ్మను పేర్కొని సాంప్రదాయ వస్త్రధారణ తో హాజరైన విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు బతుకమ్మ పాటలతో ఆడారు. ఎంతో ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరిగిన బతుకమ్మ సంబరాలలో విశ్వశాంతి విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ తుమ్మలపల్లి రమాదేవి, ఉపాధ్యాయునిలు సువానా, ఆశాజ్యోతి, ఫర్హానా, చాముండేశ్వరి, సాల్యా, కీర్తన సుధ, రిభ్యామణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ జయంతి ని పురస్కరించుకుని గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.



**పిసి జ్యువెలర్ లిమిటెడ్ బోర్డ్  
1:10 స్టాక్ స్ప్లిట్‌ని ఆమోదం**

**బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా కంపెనీ ద్వారా వన్ టైమ్  
సెటిల్మెంట్ ప్రతిపాదనను ఆమోదం**

హైదరాబాద్, 02 అక్టోబర్ (నవభూమి): భారతదేశంలో ప్రముఖ మరియు అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆభరణాల రిటైల్ గొలుసులలో ఒకటైన పిసి జ్యువెలర్ లిమిటెడ్, 1:10, సబ్ డివిజన్ నిష్పత్తిలో ఇప్పటికే ఉన్న ఈక్విటీ షేర్ సబ్-డివిజన్/స్ప్లిట్‌ను తమ బోర్డు ఆమోదించినట్లు ప్రకటించింది. 1 షేర్ నుండి 10 షేర్లలో. ప్రతి ఈక్విటీ షేర్ యొక్క ప్రతిపాదిత సబ్-డివిజన్ / స్ప్లిట్ కోసం సభ్యుల ఆమోదం మరియు కంపెనీ యొక్క మెమోరాండం ఆఫ్ అసోసియేషన్ యొక్క క్యాపిటల్ క్లాజ్ యొక్క తదనుగుణంగా మార్పు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తీసుకోబడుతుంది.

మరియు బిఎస్ఇ లిమిటెడ్ మరియు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ నుండి పొందిన 'ఇన్ ప్రిన్సిపల్ అప్రూవల్స్' ప్రకారం, ప్రిఫరెన్షియల్ ద్వారా 11.50 కోట్ల పూర్తిగా కన్వర్టబుల్ వారెంట్ల కేటాయింపు ప్రమోటర్



గ్రూప్ కేటగిరీకి చెందిన ప్రతిపాదిత కేటాయింపుదారులలో ఇద్దరికి ప్రైవేట్ ఫ్లేమ్మెంట్ ప్రాతిపదికన కేటాయింపు. ఇటీవల, కంపెనీ

సమర్పించిన వన్ టైమ్ సెటిల్మెంట్ ("ఓ టి ఎస్") ప్రతిపాదనకు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తన ఆమోదాన్ని తెలియజేసినట్లు కంపెనీ ప్రకటించింది. కంపెనీ బకాయిలు చెల్లించడానికి ఓ టి ఎస్ ని ఎంచుకుంది. ఆమోదించబడిన ఓ టి ఎస్ యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులు సెటిల్మెంట్ కింద చెల్లించవలసిన నగదు మరియు ఈక్విటీ భాగాలు, సెక్యూరిటీల విడుదల తనఖా పెట్టిన ఆస్తులు మొదలైనవి. ఈ ఆమోదంతో, మొత్తం పద్నాలుగు కన్వర్షియం సభ్యుల బ్యాంకులు కంపెనీ గతంలో సమర్పించిన ఓ టి ఎస్ ప్రతిపాదనను ఆమోదించాయి. ఇంతకుముందు, కంపెనీ "క్యూ1 ఎఫ్ వై25" కోసం ఒక నక్షత్ర మలుపు కథనాన్ని నివేదించింది. కంపెనీ తన కస్టమర్ బ్రస్ట్ మరియు గుడ్విల్‌ను తిరిగి పొందడం ప్రారంభించింది, దీని ఫలితంగా దాని టాప్ లైన్ మరియు లాభదాయకతలో విపరీతమైన వృద్ధి ఏర్పడింది.

**బారుగూడెంను మున్సిపాలిటీలో  
విలీనం చేయొద్దు: గ్రామస్థుల డిమాండ్**

ఖమ్మం రూరల్, నవభూమి, అక్టోబర్ 2: నూతనంగా ఏర్పడనున్న 'ఏదులాపురం' మున్సిపాలిటీలో బారుగూడెం గ్రామపంచాయతీని విలీనం చేయొద్దని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో భాగంగా బుధవారం బారుగూడెం గ్రామంలో ఇంచార్జి గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ తిలక్ కిషోర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో గ్రామ పెద్దలు పాన్వెకంటి యాకూబ్, బండి రమేష్, కొంపెల్లి మహేష్,

పాపులార వెంకటేశ్వర్లు, నాగండ్ల ప్రసాద్, మారబోయిన ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొని బారుగూడెం గ్రామపంచాయతీని ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయడం పట్ల ప్రజలకు ఎదురయ్యే సమస్యలను వెల్లడించారు. మున్సిపాలిటీలో గ్రామ పంచాయతీని విలీనం చేస్తే గ్రామంలో నిత్యం కూలీ పనుల పై జీవనం సాగించే ప్రజలకు ఉపాధి హామీ పథకం పనులు లభించవని, సొంత ఇళ్లు నిర్మించుకునే

అవకాశాన్ని కోల్పోతామని, ఇంటి పన్నులు పెరుగుతాయని, ఇతర అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు పొందే అవకాశం ఉండదని గ్రామస్థులు గ్రామ సభలో విన్నవించారు. గ్రామ ప్రజలందరికీ ఒకటే నిర్ణయమని, ప్రభుత్వం స్పందించి మున్సిపాలిటీలో భారీగూడెం పంచాయతీని విలీనం చేయాలన్న ఆలోచనను విరమించుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు గంభీరంగా పేర్కొన్నారు.



**ఘనంగా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు**

ఖమ్మంనగరం, నవభూమి, అక్టోబర్ 02: నగరంలో 56వ డివిజన్ విజయనగర్ కాలనీ షిరిడి సాయి బాబా మందిర ప్రాంగణంలో మొదటి రోజు ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్థానిక

మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మలతో వచ్చి బతుకమ్మ పాటలతో కోలాటాలు ఆడుతూ ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 56వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పైడపల్లి రోహిణి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ మచ్చ

నరేందర్, శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా ఆలయం చైర్మన్ పనిభట్ల రామలింగయ్య సిద్ధాంతి, సహాయ కార్యదర్శి చంద్ర వీరభద్రరావు, కాంతారావు, ఉష, జ్యోతి, భావన, శ్రీలత, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.